Students Feedback Report

Objective of feedback:

College seek feedback from the students in order to assess the problems encountered by the students
during their entire period of education in the institution. It provides an opportunity to the students to
present a candid view on teaching and learning, general administration etc. and give their opinion en
aspects which they feel need attention. It also helps college administration to review its policies and
improve upon its academics and other facilities at regular intervals during pandemic of Covid-19.

Process adopted for feedback:

The process of collecting feedback is voluntary. All students are however; encouraged to give the
feedback in every academic session. Feedback is collected by filling a printed form (provided by
college) or downloading the form from college website. All the information received is used for
analysis and is kept confidential. ¢

Design of the feedback:

Students are asked to rate the nine parameters on four points rating scale as follows:
1. Excellent

2. Very good

3. Good

4. Poor

Assessment parameters:

1. Admission procedure

2. Academic discipline

3. College infrastructure and lab facilities

4. Library facilities

5. Sports and cultural activities

6. Career counseling and placement cell

7. Extracurricular activities like NS5,NCC, Rovers and Ranger

8. Examination system

g. Student-Teacher interaction

Besides this, comments/opinions (if any) are also sought from the students.
student feedback analysis:

Due to Covid-19 the feedback response rate was low. Students acknowledge some of the beneficial
aspects of learning. Almost all the parameters felt in the range of “Excellent” fo “Good”. On an average
51% of the students’ feedback were excellent regarding the services of the college, 24% felt it was
very good and 17% felt as good. Students have given highest ranking, excellent for admission
procedure (52%), academic discipline (55%) and student-teacher interaction (51%). They were also
satisfied with the college infrastructure and lab facilities (52%), library facilities (45%), sports and
cultural activities (48%), carrier counselling and placement cell (51%) and extracurricular activities
{(42%) by rating very good.

Suggestions:
1. Vehicle parking with reduced cost.
2. More toilet facilities and clean drinking water at each floor.

3. Packed snacks in college canteen.

4. Facilitation of online teaching. 2
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